
 

 

学校が楽しそう

①子どもは，学校生活が楽 し

そうである。

感染症予防の取組

②子どもは，学校での感染症

予防の取組を守って生活しよ

うとしている。

学習の進め方や授業の工夫

③学校は子どもたち一人ひと

りに確かな学力をつけるた

め，学習の進め方や 授業の

工夫について努力 している。

学校行事や学級活動

④学校は，感染予防に努めながら子

どもたちの成長の節目となる学校行

事や日々の学習活動等を通して友達

と協力することや喜びを大切にする

ように努めている。

体力づくり

⑤学校は，外遊びや，体育科

の授業，運動会等の行事を通

して，子どもたちの体力づくり

に努めている。

やる気を育てる

⑥学校は，子どもたちの学習

状況や生活を適切に評価し，

子どもたちのやる気（意欲）を

育てようと努めている。

い じめの未然防止・人権教育

⑦学校は，日々の学習や生活の

なかで，発達段階に応じて，いじ

めの未然防止等，人権や生命を

大切にする指導に取り組んでい

る。
情報提供・説明責任
⑧学校は，学校（学年・学級・保

健）だよりや参観・個別懇談会等

を通じて，学校の方針や教育活

動の様子を保護者に伝えようと

努めている。
学校施設・教育環境

⑨学校の施設や教室等の教

育・学習環境（感染予防を含

む）を整えようと努めている。

安全指導

⑩学校は，登下校の安全指

導や日々の危機管理体制な

ど，安全・安心の学校づくりに

努めている。

地域に根ざした体験学習

⑪学校は，地域に根ざした体

験的な学習を取り入れ，環境

学習等，特色ある学校づくりを

進めようと努めている。

教育相談

⑫子どものことで相談や連絡

したい時等，担任や学校職員

は丁寧に対応している。

保護者アンケート結果

1 そう思う 2 だいたいそう思う 3 あまりそう思わない 4 全くそう思わない 5 わからない
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 保護者の皆様には、コドモンのアンケート機能を使って回答していただきました。ご協力ありがとうございました。こ
こでは、いくつかの項目について考察します。 
① 「学校が楽しそう」の項目では、９０％以上の方が肯定的に回答されていますが、「そう思わない」等の方もおら

れます。学校があまり楽しくないと思っている子どもたちに丁寧に話を聞くなどして、どう寄り添っていくかを考
えていきます。課題として大事に受け止めていきたいと思います。 

② 「感染予防の取組」については、概ね努力できていると評価してくださっています。 
③ 「学習の進め方や授業の工夫」の項目では「わからない」が１８％と高くなっています。これは昨年度も同じよう

な数値でした。参観していただく機会が少ないことや、学校での日常の様子の発信が不十分なのではないかと考え
ています。来年度も、学年通信などを活用して行事だけではなく学習の進め方の発信もしていきたいと思います。 

⑦ 「いじめの未然防止・人権教育」の項目も「そう思わない」「わからない」等の値が約３０％近くあります。児童
アンケートの活用や普段の様子を通して、いじめの早期発見に取り組んでいきたいと思います。 

⑩ 安全指導について「あまりそう思わない」「全くそう思わない」の値が１３％程度あります。登校は地域の方の見
守りもあり安全を意識できている班が多いのですが、下校の姿の中に一部、横に広がる等、心配な声もいただきま
す。1 月 2 月は重点的に教師の声掛けや見守りする中で子どもたちの意識も少しずつ変化が出てきました。保護
者の皆様も、ご家庭で話題にしていただけるとありがたいです。 


